Вариант 8020
БИОЛОГИЯ
1. Супротивное расположение листьев имеет:
 А) Клен.    В) Ива.      С) Береза.      Д) Дуб.         Е) Тополь.
2. Съедобный гриб: 
А) Мухомор.     В) Желчный гриб.       С) Шампиньон. 
Д) Ложная лисичка.    Е) Ложный опенок.
3. Насекомые дышат 
А) легкими.
В) жабрами
С) покровами
Д) легочными мешками
Е) трахеями
4. Пульс прощупывается на: 
А) Легочной артерии.
В) Височной артерии. С) Аорте.
Д) Нижней полой вене. Е) Легочной вене.
5. Во время чихания и кашля больных туберкулезом людей капельки слюны попадают в:
А) глаза.          В) уши.                С) воздух.        
Д) тело здорового человека.      Е) ресницы.
6. В зелёных клубнях картофеля лейкопласты превращаются 
А) Митохондрии.   В) Рибосомы.    С) Хлоропласты.    Д) Вакуоли.    Е) Лизосомы.
7. В области селекции плодовых культур работал:
А) Г.Д.Карпеченко.    В) Н.И.Вавилов.   С) К.А.Тимирязев.   

Д) Ч.Дарвин.               Е) В.И.Мичурин.
8. Культурное растение конкурирует с: 
А) Человеком.    В) Птицами.    С) Сорняками.    Д) Насекомыми.    Е) Грызунами.
9. Часть геологических оболочек Земли, заселенная живыми организмами, называется
А) гидросферой.     В) ноосферой.    С) атмосферой.    Д) биосферой.    Е) литосферой.
10. Для получения продуктов богатых белком выращивают: 
А) Томаты.    В) Рис.     С) Бобы.    Д) Лен.     Е) Арахис.
11. К семейству розоцветных относится: 
А) Капуста.    В) Томаты.     С) Одуванчик.      Д) Черемуха.         Е) Рожь.
12. Хвойный кустарник 
А) Можжевельник.     В) Кипарис.    С) Ель.    Д) Сосна.      Е) Пихта.
13. Острова тропических морей образованы 
А) колониальными полипами.
В) актиниями.
С) гидрами.
Д) красными кораллами.
Е) коралловыми рифами.

14. У земноводных отсутствует: 
А) Голая кожа.             В) Теплокровность.         С) Сердце. 
Д) Развитие в воде.      Е) Кровообращение.
15. В синтезе белка в клетке участвует 
А) лизосома.           В) клеточный центр.              С) аппарат Гольджи.    
Д) рибосома.          Е) митохондрия.
16. Снижение активности щитовидной железы у детей приводит к 
А) Дальтонизму.      В) Цинге.        С) Рахиту.      Д) Диабету.       Е) Кретинизму.
17. Обонятельный анализатор расположен в: 
А) Стенке глотки.               В) Надгортаннике.            С) Вкусовой почке. 
Д) Носовой полости.          Е) Мягком нёбе.
18. Формируется дыхательная система 
А) Из мышечной ткани.    В) Из энтодермы.              С) Из эктодермы. 
Д) Из всех.                          Е) Из мезодермы.
19. Пресмыкающиеся господствовали в эру: 
А) мезозойскую.      В) протерозойскую.         С) палеозойскую. 
Д) архейскую.          Е) кайнозойскую.
20. Два увеличительных стекла имеет 
А) штатив.    В) зеркало.      С) окуляр.      Д) винт.          Е) тубус.
21. Влаголюбивое растение: 
А) Эвкалипт.            В) Верблюжья колючка.         С) Перекати-поле. 
Д) Саксаул.              Е) Кактус.
22. Мышца - разгибатель руки в локтевом суставе: 
А) Межреберная.
В) Ягодичная.
С) Двуглавая.
Д) Большая спинная.
Е) Трехглавая.
23. В желудке начинается расщепление: 
А) Сложных жиров.
В) Твердых жиров.
С) Воды.
Д) Белков.
Е) Минеральных солей.
24. Органоиды клеток прокариот 
А) Эндоплазматические сети. 
В) Митохондрии.
С) Рибосомы.
Д) Ядро.
Е) Пластиды.
25. Индустриальный меланизм - это пример: 
А) Движущего отбора.
В) Стабилизирующего отбора. 
С) Внутривидовой борьбы. 
Д) Межвидовой борьбы. 
Е) Популяционных волн.

